
平成３０年度 鳥居松小学校 教育活動に関するアンケート結果１

先日「鳥居松小の教育活動に関するアンケート」をお願いしました。児童数４０４名中２７１名の方に回

答していただきました。お忙しい中ありがとうございました。

また「ご意見をお書きください」という設問に対して、８１名の方に本校の「良い点・改善点」を記入し

ていただきました。こちらも予想以上に多い数でした。的を得たご意見が多く、全職員で共有し、今後の学

校経営に生かしていきたいと思います。ありがとうございました。

１ アンケート結果です。 平成31年３月19日

数字の単位はＡ－そう思う Ｂ－ややそう思う Ｃ－あまり思わない Ｄ－まったく思わない

％です。

分類 Ｎｏ 質 問 事 項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

学校 １ お子さんは、学校に行くのを楽しみにしていますか。 ５４ ３７ ７ ２

生活

２ 学校は、子どもの相談に誠実に対応していますか。 ４１ ５２ ６ １

家庭 ３ お子さんは、睡眠時間がきちんと確保されていますか。 ４５ ３６ １８ １

生活

４ お子さんは「おはよう」などのあいさつができますか。 ５７ ３５ ７ １

授業 ５ 学校の授業は、楽しく分かりやすいと言っていますか。 ３８ ５２ ９ １

６ 学校は、児童一人一人を大切にした授業を進めていますか。 ３２ ５７ １０ １

生活 ７ ４５ ４９ ６ ０学校は、災害や事故などの指導を徹底し、安全確保に努めていますか。

安全

８ ５５ ３７ ７ １学校は、子どものけがや病気に対して誠意をもって対応していますか。

家庭 ９ 保護者の方に対して 教職員は誠意をもって接していますか ５８ ３５ ６ １、 。

との

連携 １０ 学校は、行事やホームページ等を通して、子どもたちの様子 ７２ ２６ ２ ０

をよく伝えていますか。

※四捨五入しています。



平成３０年度 鳥居松小学校 教育活動に関するアンケート結果２

学校評価アンケートの結果、それぞれの項目で、約９割の保護者の皆様から肯定的な回答をいた

だきました。一方で、１割以上の方から課題をご指摘いただいている項目もあります。これらの点

について今後分析をし、次年度に向けて改善を進めていきます。

「Ａ－そう思う」が多かった項目。１

質問10「学校は、行事やホームぺージ等を通して、子どもたちの様子をよく伝えていますか」

７２％（Ａ）

質問９「保護者の方に対して、教職員は誠意をもって接していますか」５８％（Ａ）

質問４「お子さんは 「おはよう」などのあいさつができますか」５７％（Ａ）、

昨年度に引き続き、家庭との連携についての質問(10)で、多くの方から高く評価していただきま

した。特に学校ホームページについては 「こまめに更新され、学校の様子がよく分かる 「子ど、 。」

もから聞けない情報が分かるので嬉しい 「修学旅行の様子が詳しく分かって良かった 「配付。」 。」

されたプリントが掲載されて助かっている 」などのご意見がありました。。

また、質問(9)では、５８％の方から「Ａ－そう思う」と評価をいただきました。保護者の方だ

けでなく、児童に対しても、丁寧な対応を心がけ、信頼関係の中で、子ども達を育んでいきたいと

考えています。職員と保護者・児童との人間関係については 「いつも先生方にはよく接していた、

だいて感謝しています 「担任の先生が、いつも親身になって相談に乗ってくださるので助かって。」

います 」などのご意見もいただきました。一方で 「先生に何か相談しても話を聞いてもらえなか。 、

ったり、聞き流されたりすると、子どもは先生を信頼できません 」といったご指摘もいただきま。

した。引き続き、保護者の皆様と連携し、一人一人の児童と向き合い、一層安心できる学校づくり

に努めていきます。

質問(4)は、昨年より「Ａ－そう思う」が３ポイント増えました。ご意見の中にも 「参観日など、

で学校へ伺った際、子どもたちがきちんとあいさつしてくれます。とても好感が持てます 「あい。」

さつがしっかりできる子、優しい子が多くて、とても良いと思います 」などのご意見がありまし。

。 、 、 。た あいさつはコミュニケーションの基本であり 家庭や学校は その習慣作りの場でもあります

日頃からご家庭でもお声がけいただいている成果であると考えます。学校でも、あいさつの意義を

伝え、根気よく繰り返し指導するとともに、教師自身がお手本として、より元気で明るいあいさつ

を心がけていきます。

２ 「Ｃ－あまり思わない」＋「Ｄ－まったく思わない」の割合が多かった項目

質問３「お子さんは、睡眠時間がきちんと確保されていますか 」１９％（Ｃ＋Ｄ）。

質問５「学校の授業は、楽しく分かりやすいと言っていますか」１０％（Ｃ＋Ｄ）

質問６「学校は、児童一人一人を大切にした授業を進めていますか」９％（Ｃ＋Ｄ）

睡眠時間の不足は、児童の心身の健康上、深刻な問題であると捉えています。学校では 「早寝、

早起きチェック」などで、早寝早起きが習慣化できるように働きかけています。最近は、スマホや

携帯ゲーム機などを遅くまで使っている児童もいるようです。今後、健康面からもスマホなどの取

り扱いについて、保護者の皆様と一緒に考えていきたいと思います。ご協力をお願いします。

質問(5)(6)については、９０％程度の方から肯定的な評価をいただいている一方で、約１０％の

方から、課題がある（ＣまたはＤ）と評価いただきました。職員は、少しでも分かりやすく楽しい

授業にしたいと、日々、教材の研究や授業の準備・工夫に努めたりしています。また、新指導要領

で求められる「主体的・対話的で深い学び」を実現するために、研修も重ねていますが、まだ十分

とは言えません。今後、職員の働き方改革を進めながら、一層授業力を高める研修の機会を増やす

とともに、児童一人一人を大切にした指導ができるように努めていきます。


